

上好“开业第一课” 助力企业“走稳路”

本报讯(记者王祯)7月2日,国家税务总局包头市昆都仑区税务局围绕2024年“春雨润苗”专项行动方案“惠达小微、助稳向好”主题,为新办纳税人举行了“开业第一课”讲堂,共计90多户新开业纳税人参加了学习。

培训中,国家税务总局包头市昆都仑区税务局税务干部刘佳通过理论讲解、操作指引、案例解读的方式详细讲解了常用办税软

件、常用纳税服务、发票使用、申报纳税、开业必办等知识要点,并现场进行答疑解惑,确保纳税人“即学即会”。

“今天的培训,既有高度又接地气,我们刚开业,正需要了解这些知识。”培训现场,开张不久的内蒙古甫邦企业管理有限公司负责人李文娟收获满满。

据悉,本次培训根据新办企业类型、行业、办税缴费业务场景和服务场景等,以小

企业和个体工商户为重点,为纳税人讲解新办企业涉及的税费事项及办理流程,帮助纳税人尽快度过“新手期”,迅速开展经营活动。下一步,昆都仑区税务局围绕“高效办成一件事”,继续深化落实2024年便民办税春风行动,持续优化升级“新办第一课”,并定期对新办企业进行回访,了解他们的经营情况和纳税需求,及时提供帮助和支持,助力企业走稳发展道路。

专题宣讲聚合力 以学促干开新局

包头讯 近日,包头市司法局联合包头市固阳县委办公室、宣传部、司法局举办了“法润鹿城·普法惠民大讲堂”(第二十场)——习近平法治思想专题宣讲活动。

宣讲活动邀请包头市委党校法学教研室讲师、“八五”普法讲师团成员吕惠平作了《学习贯彻习近平法治思想、推进全面依法治国》专题讲座。吕惠平围绕习近平法治思想的重大意义、核心要义和实践要求,从习近平法治思想的形成与发展,全面依法治国的战略考量,习近平法治思想的核心要义三个方面,讲述了习近平法治思想的发展历程。讲座重点突出,内容详实,理论阐述与案例分析相结合,让大家更好地学习领会习近平法治思想,对全面推进法治包头、法治政府、法治社会一体建设具有较强的指导性。(马可)

传达学习会议精神 提升理论业务水平

本报讯(记者鲁旭)近日,巴彦淖尔市乌拉特后旗公安局召开专题会议,传达学习全国公安工作会议精神,部署贯彻落实相关工作,动员民警掀起学习热潮。

会议要求,要把学习好、贯彻好、落实好全国公安工作会议精神,作为当前和今后一个时期的首要政治任务,全局上下要迅速掀起学习热潮,持续引向深入,确保会议精神根植警心;要把学习贯彻会议精神摆在突出位置;要把学习贯彻全国公安工作会议精神同当前各项重点工作相结合,坚定不移贯彻总体国家安全观,坚持和发展新时代“枫桥经验”,依法严厉打击各类突出违法犯罪,深化推进公安行政管理服务改革,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

加强警示教育 筑牢廉洁防线

阿里河讯 为持续推进党纪学习教育走深走实,加强民警警示教育,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局阿里河分局组织民警前往鄂伦春自治旗廉政文化教育基地参观学习,深刻接受党纪教育和廉政警示教育。

在讲解员的引导下,大家依次参观了六个篇章的展示区。通过观看图片、文字、影像等形式,让民警们接受了一次全方位的理想信念教育、党纪国法教育、案例警示教育和廉洁文化教育。

下一步,该分局党委将把党纪学习教育融入日常、抓在经常,持续加强警示教育,教育引导民警时刻牢记党的宗旨和纪律规矩,以案为鉴,筑牢廉洁思想防线,做到知敬畏、存戒惧、守底线。(芦艳林)

线上线下开展学习 提高依法行政能力

赤峰讯 日前,赤峰市元宝山区公安分局法制大队组织全体行政执法民警通过多种形式,学习新修订的《中华人民共和国行政复议法》。

该大队充分利用网络、微信等平台建立起线上普法、线下宣讲的学习格局,及时在网络平台推送新修订的行政复议法相关内容,为广大民警提供查询便利。该分局还通过集中培训、案例研讨、组织考试等形式提升学习效果,使民警尽快熟练运用新修法律,严格规范执法,从源头上减少行政复议,不断提高公安机关依法行政能力。(赵川昊)

治理违规吃喝

本报讯(记者李谱新 通讯员乔木荣)为把治理违规吃喝问题作为落实中央八项规定精神的重要内容,作为净化政治生态、优化发展环境的重要举措,以零容忍态度、钉钉子精神,始终保持严查严纠高压态势,近日,鄂尔多斯市交通运输综合行政执法支队召开廉政警示教育会议,拉开了违规吃喝专项整治行动帷幕。

专题片深刻剖析了部分党员干部忘却初心使命,在声色犬马中迷失自我,一步步走向深渊,沦为犯罪分子的过程,给

筑牢拒腐防线

全体干部职工上了一堂震撼心灵的警示教育课,促使广大干部职工揽镜自照、反思自省,警醒大家始终心存敬畏,自觉遵守党的政治纪律和政治规矩,自觉抵制各种歪风邪气和诱惑,着力营造风清气正的政治生态。



消防研学“热”起来



根据教育部广泛开展实践研学任务要求,充分发挥消防站的教育功能,让消防知识入心入脑,兴安盟消防救援支队积极开展“童心筑梦、安全同行”消防主题研学活动,让中小学生走进消防站,实践模拟逃生演练,学习消防安全知识。李迎丽 摄

营造强大舆论声势

本报讯(记者王美艳 通讯员程义军)7月2日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰源分局组织召开了第一次全区夏夜治安巡查宣防集中统一行动宣传工作安排部署会。

会议强调,此次行动是全面加强夏季社会治安管控,有效防范打击夏季治安突出违法犯罪问题的有效举措,宣传工作要与各

加强专题学习教育

阿木古郎讯 为进一步加强监管队伍纪律作风建设,助推党风廉政建设提质增效,着力营造风清气正的监管工作环境,近日,呼伦贝尔市新巴尔虎左旗看守所开展了2024年党风廉政建设主题教育专题学习。

该所教导员周成组织大家系统学习了《中国共产党纪律处分条例》和党的最新理论成果,深入了解党的路线方针政策

建立警民微信群

本报讯(记者唐旺勤 通讯员韩志斌)为拓展普法宣传渠道,进一步延伸服务触角,兴安盟科右中旗公安局额木庭高勒派出所建立了16个“警民微信群”,以“微”取“信”,畅通警民沟通“直通车”。今年以来,该所通过微信群办理便民业务40次,提供法律咨询30次,及时调处矛盾纠纷15起。

全力守护夏夜平安

部门开展的专项行动紧密结合,形成联动机制,将宣传发动工作贯穿行动始终,持续营造强大舆论声势。各部门要统一思想,履职尽责、齐抓共管,全面凝聚宣传工作合力,要突出主题,持续掀起全民维护社会治安稳定、打击破坏生态资源安全违法犯罪宣传热潮。

助推党风廉政建设

和决策部署。同时,全体党员、民辅警结合自身工作实际,就如何更好地履行职责、管理教育好被监管人员进行了深入交流和探讨。

通过学习大家表示,要时刻保持清醒头脑,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,始终在思想上、政治上、行动上同党中央保持高度一致。(李洪杰)

服务群众更高效

近日,辖区居民孙女士因常年居住在深圳,便想把户口迁到深圳,了解到孙女士的实际需求后,民警通过持续深化户籍“放管服”改革,“全程网办”“跨省通办”等新政策持续优化服务,避免群众跑冤枉路,让其跑一次就解决了户口销户问题,真正做到心系群众办实事,为民排忧解难。

诉前化解纠纷 助力企业发展

树林召讯 近日,鄂尔多斯市达拉特旗人民法院经济开发区人民法庭用时20天,成功调解了一起建设工程施工合同纠纷案件,为优化法治化营商环境注入了司法动能。

原告与被告签订《工程分包合同》,约定原告承包被告承建的工程,工程总价为含增值税175万余元。后双方经结算下欠50万元未付。原告施工工程已向被告交付且被告曾承诺于2023年6月底付清全部工程款,故原告请求判决被告给付工程款及相应利息。受理案件后,承办法官考虑到纠纷双方都是企业,为推进矛盾纠纷妥善化解,便及时组织双方当事人进行调解。了解被告未能付款的原因后,承办法官告知企业负责人冻结账户给企业发展造成的不良影响,建议双方换位思考、认真沟通,这样既可以缓解双方矛盾,也不影响未来合作,并适时提出合理的解决方案帮助其化解矛盾。最后双方达成调解协议,被告承诺分三次付清剩余欠款。原告当即同意将被告名下的账户和车辆解除查封,双方矛盾得以圆满化解。(董日娜)

投放法治小邮箱 传递未检关爱情

树林召讯 为进一步促进平安校园建设,预防和减少青少年违法犯罪,鄂尔多斯市达拉特旗人民检察院于日前在辖区内3所学校放置了“娜姐姐”法治小信箱,使学生们可以通过悄悄话的方式与检察官说说自己的“心里话”。

“娜姐姐”法治小信箱的名字是以达拉特旗检察院未检卡通形象命名的。法治信箱是设置在校内的问题收集信箱,集法律咨询、线索举报、心理疏导、意见反馈于一体,在校学生如遇校园欺凌、性侵害等问题可以及时找“娜姐姐”帮忙。老师、家长们如遇到与未成年人相关的问题,也可以通过该信箱及时反映。该信箱由学校妥善放置,钥匙由未检工作人员保管,每月定时开启。检察人员将对涉及未成年人的相关问题进行分类整理,专门处置或转交相关职能部门办理。“娜姐姐”法治小信箱架起了检察机关与校园之间未成年人法治教育的桥梁,这不仅是法治副校长进校履职的有效媒介,也是未成年人普法教育关口前移的创新举措,为推动建设未成年人综合保护体系奠定了基础。(李娟)

局长体验流程 提升服务效能

树林召讯 近日,鄂尔多斯市达拉特旗政务服务中心组织进驻部门开展“局长走流程、服务提效能”活动,部分政务服务单位的一把手或分管领导以普通群众身份现场体验线上、线下事项办理流程,查找薄弱环节,“零距离”发现问题、解决问题,推动办事流程优化升级,让服务举措更贴近民心。

活动中,公安局“一把手”实地体验了居民身份证办理后,了解到近期办证群众多,立即安排增加窗口人员,减少办事群众等待时间;医保局局长体验药材配送企业结算业务时,发现集采配送企业结算流程繁琐,回款周期长,随即研究决定将药材配送企业结算由达拉特旗医疗保障局中间审核结算改为配送企业和医疗机构直接结算,减少企业经办手续,缩短了回款周期;税务分局分管领导通过体验手机代开增值税普通发票、增值税留抵退税业务,发现线上提交资料后还需要线下重复提交,通过取消线下提交资料审批环节,线上审批资料并留存归档,减少办事成本,受到企业群众的高度认可。(刘丽荣)

